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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.35 

 
OGGETTO: 5 PER MILLE DELL'IRPEF. DETERMINAZIONE IN MERITO.           
 
 
L’anno DUEMILAUNDICI addì SEDICI del mese di MARZO alle ore 20.00 nella solita sala delle 
adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. MERLO Ilario - Sindaco  Sì 

2. CHIAPPERO Daniela - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Mauro - Assessore  Sì 

4. MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 

5. DEMARIA Imelda - Assessore Sì 

6. MERLO Sergio - Assessore Sì 

7. LASAGNO Franco - Assessore Sì 

  
Totale Presenti: 7 
Totale Assenti: 0 

 
 

  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig.ra D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



Deliberazione di Giunta Comunale n. 35 del  16/03/2011 
 
 
 
OGGETTO:  5 PER MILLE DELL'IRPEF. DETERMINAZIONE IN MERITO.  

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 

PREMESSO che sulla proposta della presente deliberazione: 

- il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la responsabilità tecnica;  
- il responsabile del servizio ragioneria per quanto concerne la responsabilità contabile ai sensi 

dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000, hanno espresso parere favorevole; 
 
Considerata la relazione del Vicesindaco, Assessore al Bilancio, Daniela Chiappero;  
 
RICHIAMATO l’art. 2, comma 1, del D.L. n. 225/2010 (convertito con modificazioni dalla 

Legge n. 10/2011) il quale prevede per l’anno 2011, con riferimento alle dichiarazioni dei redditi 
relative al 2010, la possibilità di destinare una quota pari al 5 per mille dell’IRPEF, in base alla 
scelta del contribuente, per il finanziamento delle attività sociali svolte dal Comune di residenza del 
contribuente stesso; 

 
DATO ATTO che è fatto obbligo ai Comuni, di redigere un apposito e separato  rendiconto 

dal quale risulti, anche a mezzo di una relazione illustrativa, in modo chiaro e trasparente la 
destinazione delle somme attribuite; 

 
CONSIDERATO che anche per l’anno 2011 (ai sensi dell’elenco 1 della Legge Finanziaria 

n. 191 del 23/12/2009), con rifermento alle dichiarazioni dei redditi relative al 2010, è confermata 
la possibilità di destinare una quota pari al 5 per mille dell’Irpef, in base alla scelta del 
contribuente, per il finanziamento delle attività sociali svolte dal Comune di residenza del 
contribuente stesso; 

 
ATTESA l’intenzione di questa Amministrazione di destinare l’importo che verrà versato 

all’Ente per il sostegno alle strutture scolastiche per l’infanzia private e paritarie presenti sul 
territorio comunale (Scuola Materna, Asili Nido, Baby parking), dando atto che le somme trasferite 
verranno utilizzate dalle strutture scolastiche a riduzione delle rette degli utenti residenti nel 
Comune di Bricherasio; 

 
CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente 

 
D E L I B E R A 

 
1) di destinare le somme del 5 per mille dell’Irpef delle dichiarazione dei redditi  che  

verranno versate, dai contribuenti per l’anno 2011 (con riferimento alle dichiarazioni dei 
redditi relative al 2010) per iniziative rivolte al sostegno alle strutture scolastiche per 
l’infanzia private e paritarie presenti sul territorio comunale (Scuola Materna, Asili Nido, 
Baby parking), dando atto che le somme trasferite verranno utilizzate dalle strutture 
scolastiche a riduzione delle rette degli utenti residenti nel Comune di Bricherasio; 

 
 

 



Inoltre    

 

Considerata l'urgenza, con separata unanime votazione 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del T.U. 
n.267/2000  

[RR/ra/cl 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal _________________________  

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
Ed è  stata contestualmente comunicata    ai capigruppo consiliari    
Bricherasio, lì       
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to:  D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
  


